



*«Δεν μπορείς να ανακαλύψεις νέους ωκεανούς,
αν φοβάσαι να χάσεις από τα μάτια σου την ακτή»*

28 & 29 Μαρτίου, Ιβανώφειο

Για πέμπτη συνεχή χρονιά, το πολιτικό - πολιτιστικό φεστιβάλ της Αριστερής Ανασύνθεσης φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα διήμερο πολιτικών παρεμβάσεων, συλλογικής διασκέδασης και αναζήτησης, κόντρα στα κυρίαρχα πρότυπα.

Φέτος, μετά από πέντε χρόνια μνημονιακών πολιτικών, η περίοδος που διανύουμε, είναι ελπιδοφόρα και ταυτόχρονα αντιφατική. Στα ερωτήματα που αμείλικτα βάζει η πραγματικότητα, συζητάμε με ιστορικά στελέχη της αριστεράς, πανεπιστημιακούς και κοινωνικούς αγωνιστές για τα καθήκοντα και τις προκλήσεις της ριζοσπαστικής αριστεράς του 21ου αιώνα στο δρόμο προς την εξουσία. Παράλληλα, ψηλαφούμε απαντήσεις για το πώς μπορούμε να χτίσουμε σήμερα μια άλλη οικονομία και δημοκρατία, πέρα από τους καταναγκασμούς του καπιταλισμού.

Οι συναυλίες του φεστιβάλ αναμένονται, και φέτος, εκρηκτικές! Το πρώτο βράδυ κάνουμε mix της δυναμικής hip-hop των Social Waste με την ψυχεδελική ανατολίτικη rock των τούρκων Baba Zula και τους electro πειραματισμούς των Alcalica. Το βράδυ της Κυριακής, το Ιβανώφειο θα γεμίσει με ήχους rock 'n' roll από τους 1000MODS, με ηλεκτρισμένους soul και blues ρυθμούς των Million Hollers και, φυσικά, με πάθος, ενέργεια και «φασαρία» από τους Screaming Dead Balloons.

18:00
Εξδύλωση

ΣΑΒΒΑΤΟ 28/03

Αριστερά και Εξουσία στον 21ο αιώνα

Επιστημονικό Όμιλο (Συγκοινωνίες και Καθίσματα)
Απόστολ Βαλαχίου (Πολιτικός Σύμβουλος Ε.Υ. Αρμενίας, Ανασύνθεση)
Μιχάλης Αγγελάκης (Πολιτικός Σύμβουλος, Μικροτική Αποθήκη Σαλονίκης)
Γιαννακόπουλος Αλέξανδρος (Μέλος των Social Waste, Γραφείο Εξέλιξης και Οργανισμών Συνεταιρισμών, Επιστήμονες της Ομάδας για την Ανοικτή Πόλη, της Οικονομικής Επιτροπής των Ευρωπαϊκών)

22:00
Συναυλία

Social Waste

BaZuLe

ALCALICA

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΥΨΕΙΣ ΝΕΟΥΣ ΟΚΕΑΝΟΥΣ,

ΑΝ ΦΟΒΑΣΑΙ ΝΑ ΧΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΟΥ ΤΗΝ ΑΚΤΗ

Φεστιβάλ Αριστερής Ανασύνθεσης
28 & 29 Μαρτίου
Ιβανώφειο

18:00
Εξδύλωση

ΚΥΡΙΑΚΗ 29/03

Στα Χνάρια του Άλλου Δρόμου, Χτίζοντας μια άλλη Οικονομία και Δημοκρατία

Καλούμε Δημιουργικό/Οργανωτικό Κοινωνικό Έκτακτο και Κόσμος (2 άτομα)
Στέφανο Αγγελάκη (Φιλόσοφος, Στρατηγός)
Κωνσταντίνος Πάουρ (Μέλος ΕΕ ΣΥΡΙΖΑ)
Θεοδόσης Ήβος (Πολιτικός, Ε.Υ. Αρμενίας, Ανασύνθεση)

22:00
Συναυλία

1000 MODS

million hollers

SCREAMING DEAD BAZILLIONS

Αριστερή Ανασύνθεση

ΑΝΤΑΡΕΥΤΑ ΜΑΡΤΙ

το φεστιβάλ γίνεται τις ημέρες του στις 17:00 κάθε μέρα
εισιτήριο - συνταγματική ενίσχυση
5 ευρώ ή 10 ευρώ - 5 ευρώ το θηλαίο

Επειδή οι καιροί είναι ακόμα δύσκολοι, το εισιτήριο κοστίζει 5 € και 9 € για μία ή δύο μέρες αντίστοιχα, ενώ οι τιμές στο φαγητό και τα ποτά είναι προσαρμοσμένες στις συνθήκες της εποχής.

Στους χώρους του φεστιβάλ θα φιλοξενηθούν εκθέσεις φωτογραφίας, θεματικά αφιερώματα, περίπτερα πολιτικών και κοινωνικών φορέων που παρεμβαίνουν στο εργατικό, νεολαιίστικο και τοπικό κίνημα, περιοδικά και πρωτοβουλίες δράσης της αριστεράς.
Σας περιμένουμε!

Έναρξη εκδηλώσεων στις 6μ.μ. και συναυλιών στις 10μ.μ.
Ιβανώφειο, Αγ. Δημητρίου & Γ' Σεπτεμβρίου (λεωφορεία 17, 24, 37 - στάση Φοιτητική Λέσχη)

[facebook.com](https://www.facebook.com)